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İLÇE KAYMAKAMLIKLARI
İlçe Kaymakamlıklarına bağlı faaliyetlerini sürdüren Belediye/Kamu Kurum Kuruluşları ile Müftülüklerde kamu hizmeti faaliyetlerini desteleyerek (temizlik işleri) kamu hizmetlerinin devamını sağlamak amacıyla Toplum Yararına Program kapsamında istihdam edilecektir. Söz konusu programlar 18.03.2024 – 13.09.2024 tarihleri arasında düzenlenecektir.
Katılımcılara Program süresince asgari ücret ödenecek olup, finansmanı İŞKUR tarafından sağlanacaktır.
               Başvurular; 07 - 11 Mart 2024 tarihleri arasında, 5 gün süreyle alınacak olup yönetmeliğe göre katılımcılar, liste yöntemiyle (başvuru yapan katılımcıların yer aldığı liste üzerinden) belirlenecektir.
              Durumu başvuru şartlarına uyan ve program kapsamında çalışmak isteyen vatandaşlarımızın ALO-170 iletişim hattı üzerinden ve İŞKUR e-şube (www.iskur.gov.tr) internet adresinden iş arayan girişi yaptıktan sonra “Online İşlemler İş arayan  Toplum Yararına ProgramlarTYP Başvuru” kısmından sistem (program) numarasını yazıp seçerek başvuru yapmaları gerekmektedir. İŞKUR İl Müdürlüklerinden/Hizmet Merkezlerinden zorunlu kalınmadıkça program başvuruları alınmayacaktır.
Ayrıca, TYP’den toplam 9 (dokuz) aydan az faydalanmış olanlar toplam 9 aya tamamlanacak şekilde bu programlardan faydalanabileceklerdir. 
             TYP’lere program süresince Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine göre (ADNKS) aynı adreste ikamet eden kişilerden yalnızca birisi katılabilir. Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine (ADNKS) göre aynı adreste oturanların, programa başvuru yapılan tarih dikkate alınarak ulaşılabilen en yakın döneme ait gelir getirici bir işte çalışma sonucu elde ettikleri toplam kazançlarının asgari ücret tespit komisyonu tarafından belirlenen net asgari ücretin 1,5 (bir buçuk) katını aşması halinde söz konusu adreste oturan kişiler TYP’ye katılamaz. Yurtlar ve sığınma evleri, vb. toplu yaşam alanlarında ikamet edenler için bu şart aranmaz. 
            Katılımcı seçiminde 1.liste ve 2. Liste ayrımı bulunmamaktadır.   
Programlara başvuru şartları:
· İŞKUR’a kayıtlı işsiz olmak,
· 18 yaşını tamamlayarak 19 yaşından gün almış olmak, 
· Öğrenci olmamak (açık lise, açık öğretim öğrencileri hariç)
· Emekli ve malul aylığı almamak, 
· İş göremezlik ödeneği alanlar TYP ye katılabilir
· Son bir yıl içerisinde yüklenici kurumun çalışanı olmamak,
· 5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) ve (c) bentleri kapsamında Sosyal Güvenlik Kurumuna bildirilmekte olan ve isteğe bağlı sigortalılık hariç aynı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (b) bendi kapsamında sigortalı olan veya belirtilen kapsamda sigortalı sayılan kişiler TYP’ye katılamaz. (Geçmiş dönemde dahi olsa askı kodu (16-19-20-21-30)  ile çıkışı bulunan kişiler çıkış kodları değiştirilmedikçe programa katılamazlar.)

